



نمایندگان احزاب سیاسی در گفت‌وگو با «ایران» از انتخاب آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای به عنوان رهبر سوم انقلاب اسلامی استقبال کردند

# آینده روشن برای ایران

صفحه ۴

**شهادت حضرت علی (ع) را تسلیت می‌گوییم**

# ایران

شنبه ۱۹ اسفند ۱۴۰۴ - ۲۰ رمضان ۱۴۴۷ - ۱۰ مارس ۲۰۲۶ - سال سی و دوم - شماره ۸۹۷۹ - ۱۲ صفحه - قیمت در سراسر کشور: ۱۰۰۰۰ تومان

در قطعنامه گردهمایی بزرگ میدان انقلاب بر ادامه نبود و مقابله تا تنبیه متجاوزان تأکید شد

## بیعت دوباره با خامنه‌ای

ایران روز گذشته صحنه هم‌پیمانی ملت و رهبر جدید انقلاب اسلامی بود. تجمعات پرشمار مردم زن و مرد، پیر و جوان با وجود همه مخاطره‌های ناشی از حملات هوایی دشمن در میدان اصلی شهرها گرد هم آمده بودند تا در اجتماعات عظیم و حماسی شان ضمن پاسداشت خط خمینی کبیر و گرامی‌داشت مقام شاخ امام شهید و تجدید میثاق با آرمان‌های بلند آن دو امام سفر کرده، بیعت خود را با رهبر جدید انقلاب اسلامی، حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای اعلام کنند. روز گذشته در تهران، میدان انقلاب میعادگاه بیعت کنندگان با رهبری



عکس: ایران

چرا مجلس خبرگان آیت‌الله خامنه‌ای را برگزید؟

## پیوند «ایرانیت» و «اسلامیت»

صفحه ۲

یادداشت عابد اکبری، مدرس روابط بین‌الملل دانشگاه علامه طباطبائی

## اصول سیاست خارجی ایران در دوره جدید چگونه است؟

صفحه ۶

زندگی‌نامه آیت‌الله خامنه‌ای را در اینفوگرافی «ایران» ببینید

## سومین رهبر جمهوری اسلامی ایران کیست؟

صفحه ۲

سران قواد پیام‌هایی جداگانه رهبری آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای را تبریک گفتند

## آرامش و اعتماد با انتخاب رهبر جدید

● نیروهای مسلح و امنیتی با صدور بیانیه‌های جداگانه حمایت خود را از سومین رهبر انقلاب اسلامی اعلام کردند

● هیأت دولت انتخاب رهبر جدید انقلاب اسلامی را به مثابه فصل هم‌افزایی ظرفیت‌های ملی معرفی کرد

صفحه ۳

اتحاد مقدسی که امام راحل بنیان نهاد و امام شهید، آن را تا بدین جایگاه رفیع اعتلا بخشید، حلقه‌های اتحاد خود را مستحکم‌تر از پیش تنیده، پشتیبان قاطع رهبری بوده، دشمنان داخلی و خارجی به این وحدت ملی آسیب رسانند. در بخشی از بند پایانی این قطعنامه آمده بود: مردم ولایت‌مدار ایران اسلامی، ضمن حمایت جانانه از نیروهای مسلح کشور در نبرد تاریخی با آمریکا و اسرائیل برادامه نبرد و مقابله با دشمنان تا تنبیه متجاوزان تأکید کرده و انتقام از خون امام شهید را حق مسلم و مشروع خود دانسته، با آرمان‌های استکبارستیز و عدالت‌خواهانه انقلاب اسلامی، راه شهدای گرانقدر، خط امام راحل و قائد شهید(ره) تجدید پیمان کرده و از خداوند متعال مسألت داریم که سابه این رهبری فرزانه را بر سمر ملت ایران مستدام بدارد، توفیقات ایشان را در هدایت کشتی انقلاب در میان امواج متلاطم جهانی روزافزون گرداند و ما را در پیمودن این راه پرافتخار، ثابت‌قدم و پیروز بدارد.

آشکار از هدایت پروردگار و استمرار نعمت عظیم ولایت در جامعه اسلامی دانسته و تأکید داشتند: بر این باوریم که این انتقال مسئولیت در کمال آرامش، امنیت و بصیرت، نشان‌دهنده عمق ایمان، بلوغ سیاسی و هوشمندی ملت ایران و مسئولان نظام در عبور از حساس‌ترین برهه‌های تاریخی است. آنها با بیان اینکه اطاعت از ولایت را واجب شرعی، تکلیف ملی و رمز پیروزی و سربلندی ایران اسلامی در همه صحنه‌ها و عرصه‌ها می‌دانیم، اعلام کردند: در این برهه حساس تاریخی که کشور در معرض تهاجم ناجوانمردانه آمریکای خبیث و رژیم منحوس صهیونیستی با انبوهی از چالش‌ها و فرصت‌ها در عرصه داخلی و بین‌المللی مواجه است، دشمنان این مرز و بوم که همواره در پی ایجاد تفرقه، اختلاف و شکاف در صفوف به هم پیوسته امت اسلامی بوده‌اند، در کمین فرصت برای ضربه زدن به وحدت کلمه، انسجام ملی، هوشیاری کامل، بصیرت عمیق و پشتیبانی قاطع از رهبری جدید تأکید نموده، اعلام می‌داریم که با

فریادهای «الله اکبر- خامنه‌ای رهبر» مواضع خود را اعلام می‌داریم؛ شرکت‌کنندگان در این اجتماع عظیم و حماسی و بیعت‌کنندگان با رهبری جدید انقلاب برادامه راه نورانی بنیانگذار انقلاب و آرمان‌های بلند ایشان یعنی عزت و سربلندی اسلام و مسلمین، به راه نورانی امامین انقلاب اسلامی را به جهانیان ثابت نمود. در ادامه این قطعنامه آمده است: بی تردید، حضور فرزندی فرزانه از سلاله پاک امام شهید، آشنا به منظومه فلسطین و مبارزه با استکبار جهانی تا ناپودی کامل آن تأکید کردند و افزودند: شهادت جانسوز و الهام‌بخش رهبر شهید ولی‌عصر اسلامی را به پیشگاه مقدس حضرت ائمه (عج) تسلیت و اعلام می‌کنیم که راه پرافتخار آن مجاهد فی سبیل‌الله را که سراسر عزت، سربلندی و افتخار برای ایران اسلامی بود، برای همیشه تاریخ ادامه داده و با قدرت و صلابت بیشتر در مسیر نورانی ایشان گام برخواهیم داشت. مردم حاضر در این اجتماع معرفی حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای (دامت برکاته) به عنوان رهبر جدید انقلاب اسلامی را که در شب‌های پرفیض قدر صورت پذیرفت، جلوه‌ای

از سلاله پاک امام شهید، آشنا به منظومه فلسطین و مبارزه با استکبار جهانی تا ناپودی کامل آن تأکید کردند و افزودند: شهادت جانسوز و الهام‌بخش رهبر شهید ولی‌عصر اسلامی را به پیشگاه مقدس حضرت ائمه (عج) تسلیت و اعلام می‌کنیم که راه پرافتخار آن مجاهد فی سبیل‌الله را که سراسر عزت، سربلندی و افتخار برای ایران اسلامی بود، برای همیشه تاریخ ادامه داده و با قدرت و صلابت بیشتر در مسیر نورانی ایشان گام برخواهیم داشت. مردم حاضر در این اجتماع معرفی حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای (دامت برکاته) به عنوان رهبر جدید انقلاب اسلامی را که در شب‌های پرفیض قدر صورت پذیرفت، جلوه‌ای

از دوستان دانشجوی مشهدی ذکر خیر آیت‌الله خامنه‌ای را شنیده بودم. در تابستان سال ۱۳۵۳ برای زیارت به مشهد مقدس رفته بودیم. به مسجدی که آیت‌الله خامنه‌ای آنجا سخنرانی می‌کرد، رفتیم. ماه رمضان بود. ما هم نیت ۱۰ روزه کرده بودیم. سخنرانی پس از نماز ظهر بود. آیت‌الله خامنه‌ای سی و پنج ساله جمع آوری شده که اجزاء و آیات آن با هم درست مانند سخنرانی‌های همیشه ایشان، برگه‌های یادداشت در دست‌شان بود. درباره مرکزیت قرآن مجید در اندیشه اسلامی سخن گفتند. تبیین ریشه نام قرآن، اشاره به «قرآ» و «قرن» و گفتند که قرآن به عنوان کتاب خواندنی یا کتابی که ویژه ایشان بود، در ذهن من پل می‌زد تا آن سخنرانی نخست آشنایی در مشهد. به این استنتاج رسیده بودم که آیت‌الله خامنه‌ای سبک و سلوکی قرآنی دارد. اگر بخوایم مهم‌ترین جنبه تشخیص ایشان و گوهر سعه وجودی ایشان را تفسیر کنیم، همین نکته است. با قرآن مجید زندگی می‌کرد، آیت‌الله قرآن و رسوم خواندن با قلب خویش. آیت‌الله قرآن در ذهن و زبان و زندگی ایشان پرتو انداخته بود. این جلوه را در خردادماه سال ۱۳۶۸ هنگامی که به عنوان رهبر انقلاب و رهبر جمهوری اسلامی انتخاب شده بودند، بار دیگر با روشی تمام دیدیم. هیأت دولت وقت به اتفاق نخست وزیر مهندس موسوی، شبانه به دفتر آیت‌الله خامنه‌ای در ریاست جمهوری رفتیم. یک روز از انتخاب ایشان گذشته بود. در همان نگاه نخست احساس کردم ایشان با وقار و طمأنینه دیگری ظاهر شده اند. با جمع ما به گرمی احوالپرسی کردند. نگاهشان را بر زمین انداختند. سرشان را پایین گرفته بودند. گفتند: «این مسئولیت بار سنگینی است که بر شانه من نهاده اند. شانه‌های نحیف من تحمل چنین باری را نداشت. به لطف و عنایت خداوند باور دارم. خداوند متعال فرموده است: «یا یحیی خذ الکتب بقوه» (سوره مریم/ ۱۲) پیدا بود این آیه قرآن مجید تکیه‌گاه اندیشه و باور آیت‌الله خامنه‌ای بود. او در جلسه خبرگان که برای انتخاب رهبری تشکیل شده بود، با صراحت و حتی با انکار در برابر پیشنهاد رهبری ایستاده بود. اما وقتی بار مسئولیت و عهد را بر دوش او نهادند، قرآن مجید به مسائل و وظایف نگرستن، برای آیت‌الله خامنه‌ای تبدیل به ملکه شده بود. در سخت‌ترین شرایط، او به آیات قرآنی تمسک می‌کرد. به تحقق آیات ایمان و امید داشت. می‌دانست آرمان او با ایمان و امید به عبور از دریا‌های آکنده از طوفان به ساحل نجات می‌رسد. و رسید.

جمهوری اسلامی بیعت مردم با رهبری آیت‌الله خامنه‌ای

امروز در تنظیم صفحه اول روزنامه ایران، از قاب بندی روزنامه‌های ۱۶ خرداد ۱۳۶۸ استفاده شد که در آنها اولین پیام آیت‌الله سیدعلی خامنه‌ای به عنوان دومین رهبر جمهوری اسلامی ایران و اخبار بیعت مردم با ایشان منتشر شد.

تأکید بر ادامه نبرد و مقابله تا تنبیه متجاوزان

ادامه از همین صفحه

در مقدمه این قطعنامه آمده بود: در اولین شب از شب‌های پرفیض قدر امسال، ملت بزرگوار ایران، رزق بزرگ خود را دریافت کرد و نقطه عطفی تاریخی و بی‌بدیل در تاریخش رقم خورد. در حالی که دل‌ها در سوگ شهادت رهبر فرزانه و مجاهد خستگی‌ناپذیر، حضرت آیت‌الله العظمی سید علی خامنه‌ای (ره) می‌سوخت و چشم‌ها در انتظار استمرار نعمت ولایت به درگاه الهی اشک می‌ریخت، خدای متعال به قاعده قرآنی «اما ننسخ من ایه او ننسها نأت بختیر وینها»، عنایت همی را شامل حال امت اسلامی نمود. در این قطعنامه تأکید شد: انتخاب شایسته و حکیمانه مجلس خبرگان ملت، این منتخبان دانشمند و امانتدار مردم در معرفی حضرت آیت‌الله سید مجتبی حسینی خامنه‌ای (دامت برکاته) به عنوان رهبر جدید انقلاب اسلامی، بشارت بخش استمرار خط نورانی امامت و ولایت در مسیر پرافتخار انقلاب گردید و این انتخاب مبارک که در ماه رمضان با هادایت الهی و عنایت بقیه

قائم مقام اورژانس تهران در گفت‌وگو با «ایران» خبر داد

### آخرین آمار شهدا و مجروحان انفجارها در محله رسالت

بیشتر از این خواهد بود. «فرهنا» با اشاره به اینکه براساس اطلاعات اعلام شده ساختمان‌ها مسکونی ۲۰ واحدی است، توضیح می‌دهد: «با توجه به جاه‌جویی مردم به شهرهای اطراف نمی‌دانیم چه تعداد در این واحدها حضور داشتند. اما با توجه به مشاهدات میدانی، قطعاً تعداد شهدا بیشتر خواهد شد. نیروهای اورژانس تهران در هر دو ضلع حضور دارند و به محض آواربرداری و بیرون آوردن مردم، نیروهای اورژانس کارشان را شروع می‌کنند و خدمات درمانی مورد نیاز را ارائه می‌دهند. «قائم مقام اورژانس تهران در گفت و گو با خبرنگار «ایران» درباره احتمال ریزش آوار و آسیب به نیروهای امداد و نجات هم می‌گوید: «متأسفانه مکان‌هایی که مورد اصابت موشک‌های صهیونی آمریکایی قرار می‌گیرد، حوادث ثانویه هم دارد. این حوادث ثانویه از دو جهت جان‌نیروهای امدادی را به خطر می‌اندازد و اهداف خسارات را افزایش می‌دهد. اول انفجارهایی است که از شبکه گاز و تأسیسات احتمال دارد ایجاد شود و دوم احتمال ریزش آوار است. در بعضی حملات هم مواد منفجره عمل نمی‌کند و گروه چک و خنثی وارد عمل می‌شوند. تمام این موارد می‌تواند نجات جان شهروندان را به تأخیر اندازد یا سخت‌تر کند. البته همکاران امداد و نجات و نیروهای اورژانس پیش‌بیمارستانی با توجه به تجربه‌هایی که دارند، مراقبت‌های لازم را انجام می‌دهند تا بتوانند هرچه سریع‌تر جان مردم گرفتار را نجات دهند.» به گفته او، شدت حادثه به حدی است که بخشی از شهدا متلاشی شده‌اند و بعضاً یک دست پیدا شده است. یا اتقدر آسیب به پیگر زیاد بوده که تشخیص زن و

بانک کارآفرین KARAFARIN BANK

آگهی مزایده سراسری شماره ۱۴۰۴-۰۶

فروش املاک مزاد

شرح در صفحات ۹ و ۸